CARPANLAR VE KATLAR-3

ARALARINDA ASAL SAYILAR

Iki pozitif tam sayinin 1'den baska ortak béleni yok ise bu sayilara
............................................... denir.

¢  Asagidaki sayilardan aralarinda asal olanlari isaretleyelim.

[19ile 14 [11 ile 154
[] 39 ile 48 [] 55 ile 60

[] 21 ile 22 [] 11 ile 23
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BUNLARI BILELIM |
{f;)Iki sayinin aralarinda asal olmasi igin bu sayilarin asal olmasi gerekmez.
12 ile 25 gibi...

£ Ardisik iki dogal say! aralarinda asaldir.
32 ile 33, 18 ile 19 gibi...

&)Amlarmda asal sayilarin EBOB'u 1'dir.
EBOB(18,49)=
£ > Aralarinda asal sayilarin EKOK'u bu iki sayinin ¢garpimina esittir.

EKOK(6,25)=
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HADI BULALIM !

Dikdortgen seklindeki bir havuzun alani 120 m#dir. Bu havuzun kenar
uzunluklari aralarinda asal olduguna gore ¢evresinin alabilecegi degerleri bulalim.



HADI BULALIM !

x, y dogal sayilar ve 5x - 3 ile 2y + 5 aralarinda asal sayilardir.

5x - 3 __ 48 olduguna gore x + y kagtir?
2y +5 B2




LGS TARZI

I'den baska ortak béleni olmayan iki dogal sayiya aralarinda asal sayilar denir.

Asagida 9 es daireden olusan bir tablo verilmistir.

Bu tabloda;

- Sayilarin arasinda bulunan bog dairelerin her birine dairelerde bulunan sayilarla aralarinda
asal ve iki asal ¢arpani olan en kigik dogal say!

* Ortadaki daireye ise bos dairelere yazilan dogal sayilarin toplami yazilacaktir.

Buna gére ortadaki daireye yazilmasi gereken say: kagtir?

A) 247 B) 255 C) 272 D) 287



LGS TARZI

Asagida yolcu sayilar: sekildeki gibi verilmis olan 5 otobis gosterilmistir.
F 11111
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6 yolcu 7 yolcu 12 yolcu 15 yolcu 21 yolcu

Bu otobiisler 1'den 10'a kadar(10 dahil) numaralandiriimis duraklardan gegmektedir. Her otobis,
yolcu

sayisi ile aralarinda asal olan duraklarda durmaktadir.

Buna gore hangi renkteki otobiisler digerlerinden daha az durakta durur?

A) mavi ile kirmizi
B) yesil ile pembe
C) sart ile kirmizi
D) sari ile yesil



LGS TARZI

I'den baska ortak béleni olmayan iki dogal sayiya aralarinda asal sayilar denir.

Sekil-1'de verilen kare bigimindeki kagit 16 es bélime ayrilip her bélime birer dogal say:
yazilyor.

8 7 4 | 18

1 115120 | 6

Nl g |22|27 |35 | ™

10 | 12 | 18 | 25

Sekil 1 Sekil 2

Daha sonra kagit, Sekil-2'de belirtilen yonlerde kése noktalar: lst lste gelecek sekilde
katlaniyor.
Buna gore katlama sonucu olusan aralarinda asal ka¢ sayi ¢ifti vardir?

A)4 B)5 C)6 D)7



